

ERRATA

No aviso de edital da **CHAMADA PÚBLICA nº 002/2023**, publicado em 08/02/2023, ONDE SE LÊ: "Sessão Pública dia 07/03/2023, às 13h (Protocolo dos envelopes até dia 07/03/2023, às 12h30min" LEIA-SE: "Sessão Pública dia 03/03/2023, às 13h (Protocolo dos envelopes até dia 03/03/2023, às 12h30min". As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 09/02/2023

Erick Moreira de Aguiar
Presidente da CPL